

驗證聲明

範圍及目的

香港品質保證局對香港金融管理局(「金管局」)的環境數據(「數據」)進行獨立驗證。數據包括2024年的總耗能量、範圍1和範圍2溫室氣體排放、用紙量、產生的非有害廢棄物(包括運往堆填區的一般廢棄物及可回收廢棄物)及航空差旅的溫室氣體排放,以及其各自的密度。此外,數據還包括2023年和2024年從所購貨品及服務、資本產品、燃料及能源相關活動、非有害廢棄物(包括運往堆填區的一般廢棄物及可回收廢棄物)及員工通勤產生的範圍3溫室氣體排放,及其相應密度。金管局的溫室氣體排放數據是按照世界資源研究所(World Resources Institute)和世界可持續發展工商理事會(World Business Council of Sustainable Development)聯合發布的溫室氣體核算體系(Greenhouse Gas Protocol,簡稱「GHG Protocol」)編製的。

驗證範圍合共覆蓋6個辦公室及倉庫資產,其中5個辦公室位於1)國際金融中心二期、2)合和中心、3)太古廣場一期、4)九龍貿易中心、5)環球貿易廣場,倉庫在6)樂聲工業中心,位於葵涌。

驗證的目的是為數據的準確性和可靠性提供合理保證,並確認金管局數據收集機制的充分性。

保證程度和核實方法

在驗證範圍內,香港品質保證局審查了6個資產中所選取具有代表性的數據和支持證據。此次驗證工作是依據國際審計與核證準則委員會發布的《國際核證聘用準則3000》(修訂版)「歷史財務資料審計或審閱以外的核證聘用」規範執行。驗證程序專為作出意見和總結以獲得合理的保證程度。驗證過程是按照GHG Protocol的要求而定。

驗證過程通過將所選樣本數據追溯到其來源來測試數據的完整性和準確性,也審查了數據收集、匯總、估計、計算和內部檢查的基本程序並進行了可靠性測試。驗證過程亦包括驗證內部數據收集和管理機制,與負責準備數據的代表進行訪問,選取具有代表性的數據和資料進行查核。相關原始數據和支持證據亦於驗證過程中經過詳細審閱。

獨立性

金管局負責資料的收集和呈報。我們的驗證工作是絕對獨立和公正。香港品質保證局驗證團隊未曾參與數據準備過程。

結論

基於是次的驗證結果,香港品質保證局對數據作出合理保證並總結:

- 數據實質上準確可靠;
 - 金管局的整體數據收集機制充足。

香港品質保證局代表簽署

沈小茵

沈小茵 審核主管 香港品質保證局 2025年3月